

Tisková zpráva

## Fagor Industrial představuje své nové výrobky pro trh Středního východu na prodejní výstavě v Dubaji

- Společnost Fagor Industrial bude již čtvrtým rokem vystavovat své nové výrobky v oblasti vaření, pečení, praní prádla, mytí nádobí a průmyslového chlazení.
- Gulfood je místem setkávání firem působících v sektoru hotelnictví a pohostinství, které si přejí expandovat na Střední východ.

Oñati, Guipuzcoa, 21. února 2014 - [Fagor Industrial](#), španělská společnost, přední poskytovatel integrálních řešení pro oblast pohostinství a prádelnictví, se opět zúčastní [prodejní výstavy Gulfood Trade Show](#) v Dubaji, jedné z hlavních událostí v sektoru hotelnictví a pohostinství na celosvětové úrovni.

Od neděle 23. února do čtvrtka 27. února bude Mezinárodní kongresové a výstavní centrum v Dubaji místem setkání předních hráčů v oboru. Protože si společnost Fagor Industrial po třech uskutečněných ročnících uvědomuje význam této události, bude na výstavě přítomna se stánkem o rozloze 66 m<sup>2</sup>, kde bude vystavovat své nejnovější výrobky ze svých produktových řad v oblasti vaření, pečení, praní prádla, mytí nádobí a průmyslového chlazení.

V oblasti vaření společnost Fagor Industrial vystaví blok 900 PLUS a v části věnované troubám vystaví různé modely z generace ADVANCE. V úseku zaměřeném na prádelnictví si návštěvníci budou moci prohlédnout v akci nejnovější sušičky z řady SR a pračky LA a LN. V zóně chlazení bude hvězdou přehlídky rychlomrazení, které bude vystaveno spolu s chladicími skříněmi a stoly ADVANCE. A v poslední části věnované mytí nádobí bude společnost Fagor Industrial prezentovat svou novou generaci EVO s jednou myčkou s horním plněním ADVANCE a jednou myčkou s předním plněním CONCEPT PLUS.

Prodejní výstava Gulfood se díky 3300 společnostem ze 76 zemí, které se zaregistrovaly na výstavu v roce 2013, stala hlavním místem setkávání profesionálů z oblasti hotelnictví a pohostinství, kteří si přejí expandovat na

Střední východ, do regionu, kde společnost Fagor Industrial již několik let působí. Její kanceláře v tomto regionu nabízí zařízení a služby pro země v Perském zálivu, Indii a Východní Africe, kde zvyšuje svůj podíl na trhu díky vynikající kvalitě služeb a zákaznických vztahů.

Na prodejní výstavě Gulfood je společnost Fagor Industrial možno najít v **hale Zabeel, stánek Z-L49 – Z-L41** v Mezinárodním kongresovém a výstavním centru v Dubaji.

*„Pro nás jako pro přední společnost v oblasti dodávání integrálních řešení pro sektor hotelnictví a pohostinství je Gulfood událost, kterou si nesmíme nechat ujít,“* říká Mikel Coronado, vývozní ředitel společnosti Fagor Industrial. *“Kvalita našeho zařízení spolu s vynikající prací naší kanceláře na Středním východě nás staví do zvýhodněného postavení, co se týče přeměny naší přítomnosti na výstavě na platformu pro ještě další rozšíření naší expanze na tomto trhu.“*

#### **Fagor Industrial**

Fagor Industrial, družstvo náležející společnosti Mondragon, je společnost specializující se na dodávky a instalace integrálních řešení pro sektor hotelnictví, pohostinství a prádelnictví s rozsáhlou a inovativní řadou výrobků vyráběných v této firmě. Společnost Fagor Industrial je součástí mezinárodní obchodní skupiny ONNERA Group, která má 10 společností po celém světě a zaměstnává 1700 pracovníků. Ve Fagor Industrial pracuje více než 450 odborníků, kteří přispívají k tomu, že tato společnost je ideálním partnerem pro každého, kdo chce provádět integrální projekty pro globální zákazníky díky své spolehlivosti, kvalitě a nejnovější technologii svých výrobků a efektivitě svých předprodejních a poprodejních služeb.

Pro více informací:

LEWIS PR  
Nuria Mañá / Beatriz Osés  
FagorSpain@lewispr.com  
Tel: 91770 1516